

与鄞州人民医院结成医共体 东部新城社区卫生服务中心 本月25日试运营

本报讯(记者 房伟 通讯员 陈苗 周银环 文/摄) 记者昨日从鄞州区卫计局获悉,东部新城社区卫生服务中心(鄞州人民医院分院)将于本月25日试运营,向周边居民提供规范的基本医疗和基本公共卫生服务。

据了解,该中心大楼共5层,总投资约1.3亿元,总建筑面积约1.28万平方米。中心一楼设预防保健科、收费、药房、急救等;二楼设全科、内科、外科、儿科、妇科、五官科、口腔科、中医科、注射室、抢救室等;三楼设体检中心、检验科、行政区域等;四楼、五楼为住院部,规划住院床位99张。

该中心将以家医工作中心为串联,中医特色治疗科为后盾,儿科、妇科为保障,预防保健科、妇幼保健科为窗口。此外,中心还将持续引入创新理念,如360°人脸识别导航系统、全门诊可视化导诊系统、家庭医用APP、云药房+e配送、手机医院等,切实提高全体医务人员的服务效率,不断提升百姓的就医体验,促进医患和谐共处。

据了解,东部新城社区卫生服务中心与鄞州人民医院结成医共体,后者可将自身的医疗资源与前者统筹,为周边百姓提供全方面、全过程的诊疗和健康指导服务。



东部新城社区卫生服务中心。

站在诺贝尔奖得主的肩膀上 发展新型磁共振成像技术 英国最强医学影像中心引入宁波

本报讯(记者 李臻 通讯员 胡敏) 昨日,诺丁汉大学医学影像中心宁波分中心在宁波诺丁汉大学成立。中心将依托英国诺丁汉大学全球领先的磁共振成像(MRI)技术和科研资源,开展MRI领域的理论和应用研究,包括硬件软件开发与优化、MRI技术创新、临床应用等,并根据中国合作伙伴的需求致力于更广泛领域的技术研发。

诺丁汉大学医学影像中心是闻名世界的MRI发源地,其创始人彼得·曼斯菲尔德爵士是2003年诺贝尔医学或生理学奖获得者,为MRI的诞生作出过突出贡献。影像中心汇集世界精英科学家进行跨学科宽领域研究。宁波分中心将重点进行超级化惰性气体核磁共振、盐成像、快速食品检测三大领域的技术创新和应用合作。盐成像技术能够通过MRI仪器看到人体内的盐分分布和盐代谢状况,为疾病预测和治疗提供新的思路 and 依据;快速食品检测能快速批量对食品进行品质评估,如新鲜度、甜度、农药残留等。

超级化惰性气体核磁共振技术是早期诊断肺部疾病的关键,宁波分中心负责人王成波博士是该领域的专家。该技术能够实现肺部疾病的早期、精确、无损检测,对慢阻肺、肺纤维化、肺癌等疾病的防治有重大推动作用。

早在美国时,王成波的科研小组就成功开发出一种新型氦气弥散核磁共振成像方法,大大推动了肺部哮喘疾病领域的研究——首次证实了被动吸烟引起肺部深层组织病变,首次证明了哮喘疾病可以诱发类似的结构变化。王成波也因此因此在第16届国际核磁共振学会年会上获得青年科学家临床医学奖。这是中国学者首次获得该奖项。

“我国肺部疾病发病率居高不下,目前,CT检测只能发现晚期病症,MRI无法检测到肺部细节。我一直希望在该领域有所突破,用我所学造福同胞。”王成波已与宁波市第二医院建立紧密联系,希望共同推进MRI新技术的临床应用。

当天,宁波诺丁汉大学还与英国诺丁汉大学、中科院脑与认知科学国家重点实验室共同成立诺丁汉-北京磁共振与脑磁图先进技术联合中心,充分利用英国诺丁汉大学“脑部功能成像”这一领衔技术,进一步探寻癫痫、抑郁、帕金森等疾病与脑部的联系,进一步探索意识产生、情绪控制、记忆过程的人脑运行机理。

宁波经贸学校免费发放千份冻疮水

本报讯(记者 徐叶 通讯员 宁芬) 天气渐寒,宁波经贸学校师生自制的冻疮水又要和大家见面了。记者了解到,这是该校第八年免费发放冻疮水,今年仍将发放1000份。

这份中药味浓郁的冻疮水是宁波经贸学校药学实训产品,由药化组巾帼文明岗(红梅岗)岗员、药学专业教师姜辉、刘艳等,带领药学专业学生,利用实训课时间研发、制作、包装。冻疮水吸收了生姜、附子、桂枝等活血生热的药物精华,对治疗和预防冻疮有药效。

发放时间:12月21日(周五)9点至11点;

地点:鄞州区文华路222号(宁波经贸学校南门门卫处)。

请市民带上有效身份证件领取,一证一瓶,每人限领两瓶,领完即止。

元旦小长假汽车票12月17日起发售

本报讯(记者 范洪 通讯员 戴文娟) 即将到来的元旦小长假假期为今年12月30日至明年1月1日,共3天。记者昨日从宁波公运集团了解到,从12月17日起,宁波汽车南站、汽车中心站(客运中心)、东站及临时北站等主要汽车站车票预售期由目前的7天延长至14天,并于当天开始发售元旦小长假车票。12月27日起恢复7天预售期(含当天)。

此外,12月18日开通的宁波汽车南站至萧山机场直达班线的票价已经确定,单程为78元,在途时间为1小时40分钟。记者注意到,目前该班线车票已在“宁波公运”微信公众号等官方渠道开始发售。相关人士提醒旅客,如果要选择购买这条班线车票,目的地一定要选择“萧山机场”,而不是“萧山”或“杭州”等其他地方,以免选错耽误后续航班行程。

余姚公安“现场执法 视音频全流程管理平台”正式运行

本报讯(记者 孔玲 通讯员 牛伟) 为推进阳光执法、执勤,余姚市公安局“现场执法视音频全流程管理平台”日前正式投入运行。作为一项科技强警工程,它实现了执法执勤全过程记录和追溯监督。

11月26日上午9时41分的一段视频显示,当民警抵达报警人所在的村庄时,两户村民正在争吵……这段视频信息显示了该视频的拍摄者和填写110警单的民警是同一人,且从接警到拍摄,时间仅相差17分钟。

“这段出警视频传到平台之后,‘警情’与‘处警视音频’会双向自动关联。”余姚市公安局负责人介绍,如果该“警情”经初查后转为“案件”,会实现“案件”“警情”“处警视音频”的三者关联。

三者关联的流程是,通过后台数据的整合归类和自动关联,最终以“案件”为主线,包含“警情”“处警视音频”以及“取证、勘验、检查、搜查、扣押、辨认、扣留、讯问”等执法环节所有视频的自动关联和同屏展示。

据了解,目前余姚全警均配备了执法记录仪。其中为636名一线民警、202名承担接处警职能的辅警配备了最新款执法记录仪,基本做到人手一只,并列入了个人单警装备,保证一个接处警单元有两只以上的执法记录仪。

国家税务总局宁波市税务局第一稽查局 关于送达《税务检查通知书》的公告

我局依法对下列纳税人开展税收检查,现分别制作了《税务检查通知书》,因无法以直接或委托等其他方式送达当事人,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,现将《税务检查通知书》公告如下,自公告之日起满30日,即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后,立即前往国家税务总局宁波市税务局第一稽查局领取纸质文书并接受税务检查。联系地址:宁波市鄞州区百丈街道甬港南路106号,联系电话:87002025、87002026。

序号	纳税人识别号	纳税人名称	税务检查通知书文号
1	330227L46759015	宁波市鄞州姜山西德变压器厂	甬税稽一检通一[2018]316号
2	330227084775910	宁波市鄞州杰辉服装辅料有限公司	甬税稽一检通一[2018]306号
3	91330212MA293PHX1G	宁波嗨晟纳贸易有限公司	甬税稽一检通一[2018]310号
4	91330212MA2929CJ6B	宁波韶明物资有限公司	甬税稽一检通一[2018]308号
5	91330212MA293R2B17	宁波耀暖娜贸易有限公司	甬税稽一检通一[2018]309号